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Conteste segun corresponda la respuesta correcta:

1.- Una red de drea extendida es definida como: { Sptos)

a) LAN

b} WAN

c) CAN

d) PAN

e) MAN

2.-El conjunto de elementos que se conectan entre s/ y comparten informacién se denomina: {5ptos)

a) Estructura

b} Datagrama

c} Red

d} Host

e) Arquitectura *

3.- Un cable de cobre que comunica dos puntos de una red puede ser identificado camo : ( Sptos)
a) Origen
b} Destino
c) Transmisor
d) Medio
e) Ninguna

4.- Las direcciones IPv6 poseen ( Sptos)

a) 128 bits
b} &4 bits

c) 32bytes
d) 255 bits
e} Ninguna

5.- Un proceso de mensajeria instantdnea puede darse: {Sptos)

a) Entiempo real

b} Half duplex

¢) Diferentes tiempos
d) Unoalavez

e} Ninguna



6.- RIP es un protocolo de : { Sptos)

a)
b)
<)
d)
)

Capal
Capa2
Capa 4
Capa 3
Capa s

7.- 5e puede inferir que la ruta Gptima es: { 5ptos)

a)
b)
c)
d)
e)

La de menor ancho de banda

La de mayor Delay

La de mayor capacidad

La que tiene el menor niimero de saltos
Aplicacién

8.- MAC es considerada una direccién: (5ptos)

a) Fisica

b} Légica

¢} Dindmica
d) Estdtica
e) DHCP

9.- Las direcciones IPv4 poseen ( Sptos)

a)
b)
]
d)
e)

128 bits
64 bits

32 bytes
255 bits
Ninguna

10.- El modelo de red utilizado en internet es: { 5ptos)

a)
b)
<
d)
e)

0sl
TCP/IP
150
ANSH
TIA

11.- El nimero de octetos que se utllizan para definir Host en una clase A es : {Sptos)

a)
b)
<)
d)
)

1
2
3
4
Ninguna de las anteriores

12.- El ndmero de octetos que se utilizan para definir red en una clase 8 es { 5 ptos)

a)
b)
<)
d)
e)

1
2
3
4
Ninguna de las anteriores



13.- El niimero de octetos que se utilizan para definir host en una clase C es: {(5ptos)

a) 1
by 2
< 3
d 4
e} Ninguna de las anteriores

14,

Un dispositivo que se encarga de establecer un control del flujo en el medio es : {5ptos)

a) Router

b} Hub

¢) Switch

d} Repetidor
e) Bridge

15,

El protocolo de comunicacidn en la capa de red es: {Sptos)

ay Tcp
by P

¢} H323
d)y SiP
e) 05

16.- Complete: (Sptos)

a)ladireccién IP 11111111.11121111,11112111.11111111  en decimal es

b) La direccién IP 11000000.10101000.00001010.00001010 en decimal es

¢} La direccién IP 11111311.11111111.11111111.00000000 en decimal es

d} L a direccién |P 00001010.00000001.00000001.00000000 en decimal es

e} La direccién IP 00001010.00000001.00000001.11111111 en decimal es

17.- OSPF es un protocolo de: (Sptos)

a) Capal
b} Capa2
c) Capa3
d) Capa4d
e} Capas

18.- La direccién 172.18.0.0 es una: {5ptos)
a) Clase A
b) ClaseB
c) ClaseC
d) ClaseD
e} ClaseE



19.- La direccién 192,168.0.0 es una: {Sptos)
a} Clase A
b) Clased
¢} ClaseC
d} ClaseD
e) ClaseE

f)
20.- El conector utilizado en el cable de red UTP es: (5ptos)

a) RG4S
b} RG6
¢} Ri45
d) RI11
e} RIS



